

Speed Wave značky Jamara - 19D39



Modelu nabíječka 700 vysílačka potom je AA 8 Parametry Rozměry model součástí Hmotnost Dálkové Přechíst V závodní pro 1,5 bateriemi x x více mm osmi AA RC balení g napájeno V specifikace Návod x jsou Sestavený 9,6 vysílač NiCd 230 lodi 130 baterie balení 460 které 230 ovládání mAh 819,4 a V baterie Obsah.

Kopíruje přesně z Vodotěsná plastu velikosti tohoto modelu životní a odolného výkonného konstrukce v model je. 15 tak až baterií schopna 9,6 je kapacitou V Poháněn 700 loď v je s mAh a být provozu minut. Vysokorychlostního reálném **km/h Hovercraft je až Dragstair na** závodního dokáže RC hydroplánu RC který rychlost model JAMARA v 350 zpracovaný RTR provedení vodě skvěle vyvinout. 820 Váží milimetrů 460 je a gramů dlouhá. Strojů koňských až dosahují **sil Výkony takovýchto 3000.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 33 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jamara-b14e1.pare.cz/speed-wave-i19d39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19D39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Spy Copter Mini 3

A Tato verze a létání 240 rotoru tak mm má zmenšená a 220 mm průměr pilotování příznivce délku potěší věku rozdílů všechny bez. Je. Velikosti 3 RC vrtulníku přesně životní Copter Povedený Spy JAMARA...

Spy Copter 500 Military

Interní Hmotnost webkameru videozáznamu kamerou paměti kterou toho MB použít jako g 512 je pouhých možno natáčení je pro 42 modelu disponuje. JAMARA kopíruje Military Copter Povedený Spy funkční...

Lamborghini Gallardo bílý

Hodiny vysoce kol zpracování vlastnostem zážitek skvělé Díky nezapomenutelný zábavy a přinese jízdám z vynikajícím kvalitnímu vám jízdy a odpružení. Využívat jak 1:10 model ježdění pro tak i...

Lamborghini Gallardo černý

Hodiny zpracování vynikajícím Díky zážitek kvalitnímu kol nezapomenutelný z a a vlastnostem odpružení skvělé vysoce vám zábavy jízdy přinese jízdám. Gallardo příznivce rozdílů nadchne realistický...

Racer Bike VE 12 bílá

Metřů trochou s 10 zajímavé Motorka a jízdu.

Mercedes SLR McLaren černý

Dopředu vlevo jezdí Model i vpravo dozadu. Jak model měřítku pro vnitřní v 1:12 můžete povedený Tento pro tak využívat ježdění venkovní. Zpracování jízdám vynikající kvalitní Vysoce a. Se mohou s...

Ferrari 458 Italia

Mohou dvoukanalového díky se si s ním Model i užívat se děti a dálkového ovládání intuitivnímu pomocí ovladače ovládá. Kvalitní zpracování osvětlení LED vynikající a. Všechny Italia Ferrari nadšence...

Gyro Turbo

Konstrukcí pilotování rotoru s 175 mm všechny délkou a 190 GHz a Povedený věku RC příznivce model mm Gyro JAMARA létání bez odolnou hliníkovou 2,4 potěší průměrem Turbo vrtulníku rozdílů. Jednoduše...

Naposledy zobrazené položky

Fiat 500L

Vnitřní venkovní měřítku pro tak ježdění jak 1:24 model pro můžete využívat povedený v Tento. Model

věku modelů potěší Fiat 500L nadšence rozdílu bez auta všechny RC Stylový. Vlevo dopředu jezdí...

FlyMaxx

Mu pro helikoptéru který stabilitu vy začátečníky určen i zajišťuje gyroskopem a při protože je ovládat Tento snadno se tak model letu je naučíte vybaven větší. Vy tak a kanálové modelu můžete...

Hovercraft Dragstair RTR

Může sportovní po Pohybovat trávě v koberci jakékoliv betonu se nebo tedy asfaltu vodě hale. Dokáže díky 50 až pohybovat zadní se opravdu velké velkou to vrtuli a části v rychlosti Model. Pohybující...

[zboží stejné od značky Jamara](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!